
     Πανελλήνια Ομοσπονδία Kickboxing 

 
  

 

 

  

Recognized by: 

 

ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΒΑΡΕΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 

Οδός Αρτάκης και Ελλησπόντου, Δήμος Φυλής, Άνω Λιόσια, 

Τ.Κ. 13343 

Τηλ.: 210- 6813660, Fax:  210- 6813634 

E-mail: pok@pok.gr 

Αναγνωρισμένη από την Γ.Γ.Α. με αρ. μητρώου ΦΓ46 

 

  

 

 
Αρ. Πρωτ.: 9798/12-03-2025 

Αθήνα, 12 Μαρτίου 2025 

 

 

 

 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΙΚ ΜΠΟΞΙΝΓΚ ΕΥΧΑΡΙΣΤΉΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ  

 

Προς: press@dodoni.eu 

 

                                               ΓΑΛΑΚΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΔΩΔΩΝΗ ΑΕ 

 

                                   Αξιότιμο Διευθύνων Σύμβουλο Κο Μιχαήλ Παναγιωτάκη 

 

Ενταύθα: Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Κικ Μποξινγκ δια του Προέδρου της Κου Αντώνιου Μαυρομμάτη 

σας εκφράζουν τις θερμές ευχαριστίες για το αίσθημα κοινωνικής ευθύνης που επιδεικνύετε με την 

ευγενική σας χορηγία στο αθλητικό σωματείο Πυγμαχικός Γυμναστικός Σύλλογος Ιωαννίνων Ο Τίγρης 

συμβάλλοντας και εσείς στη διοργάνωση της μεγαλύτερης αθλητικής εκδήλωσης μαχητικών αθλημάτων 

στη Βορειοδυτική Ελλάδα το «Epirus Challenge IV» που έλαβε χώρα τη Κυριακή 9 Μαρτίου στο κλειστό 

γυμναστήριο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με μεγάλη επιτυχία φιλοξενώντας 540 αθλητές με 162 

προπονητές και περί τους 600 συνοδούς από 60 σωματεία απ΄ όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό στη πόλη 

σας. Με την βοήθεια σας συμβάλλεται έμπρακτα στην αναβάθμιση του αθλητισμού στη πόλη σας, την 

ανάδειξη του τόπου σας σε διεθνές επίπεδο ενώ συγχρόνως αναδεικνύετε το αθλητικό ιδεώδες, 

ενθαρρύνετε τους νέους να ασχοληθούν με τον αθλητισμό και στηρίζεται έμπρακτα το έργο των αθλητών, 

των προπονητών και των σωματείων που εργάζονται για την ανάπτυξη των μαχητικών αθλημάτων στη 

χώρα μας. Παρόμοιες κοινωνικές ευαισθησίες συμβάλλουν με το καλύτερο δυνατό τρόπο στην επίλυση 

προβλημάτων και αποτελούν μήνυμα αισιοδοξίας στην εποχή μας.  

Σας Ευχαριστούμε θερμά και ευελπιστούμε στη συνέχιση της συνεργασίας μας προς όφελος του 

κοινωνικού συνόλου, την αναβάθμιση του αθλητισμού και την ανάδειξη του τόπου σας. 

 

 


